

想当老师机会来了 郑州招聘414人

7月25日9时至26日17时网上报名

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜)记者昨日从郑州市人社局获悉,根据《郑州市教育局直属学校2023年度公开招聘教师公告》,今年,我市34所学校将招聘414名教师。

根据报名条件,报名时要有符合岗位要求的毕业证、学位证、相应学科教师资格证等相关证件,普通话达到二级乙等以上(语文学科需达到二级甲等及以上水平);在教

师具有本科及以上学历。2021年、2022年毕业未就业及2023年应届高校毕业生,报考高中学校必须具有硕士研究生及以上学历。

本次招聘采取网上报名方式进行。报名时间为7月25日9时至26日17时。资格初审时间为7月25日9时至27日17时。资格审查通过后,至7月28日17时前为网上缴费时间。考生登录原报名网站缴纳考务费每科30元。未按要求缴费的,

视为自动放弃报名。

笔试时间为8月4日。招聘考试分为笔试、面试、教学技能测试(讲课)或笔试、面试、教学技能测试(讲课)和实际操作技能测试。

博士及副高级职称以上人员参加市教育局直属学校公开招聘,可以免笔试直接进入面试,笔试成绩按照相同专业岗位进入面试人员的笔试平均成绩计算;也可选择参加笔试,按照实际成绩计算笔试成绩。



扫码看
招聘学校
和职务表

河南生源地信用助学贷款开始受理 本专科生每人每年最多 可申请1.2万元 研究生最多1.6万元



扫码看生源地
信用助学贷款
热线电话

2023年度河南省生源地信用助学贷款开始受理了!全日制普通本专科学生每人每年最多可申请1.2万元,全日制研究生每人每年最多可申请1.6万元,在读期间财政全额贴息。正观新闻·郑州晚报记者 张竞晔

啥是生源地信用助学贷款?

河南省生源地信用助学贷款是指银行业金融机构向河南省籍符合条件的家庭经济困难普通高校新生和在籍生(含预科生)发放,在学生入学前户籍所在县(市、区)办理,以借款人信用作担保的国家助学贷款。学生和家(或其他法定监护

人)为共同借款人,一起承担还款责任。我省生源地信用助学贷款由国家开发银行河南省分行承办。

记者昨日从河南省学生资助管理中心获悉,今年我省生源地信用助学贷款受理时间为7月17日~9月20日,受理地点为

各区、县级学生资助中心。为帮助广大学生和家及时准确了解生源地信用助学贷款政策,河南省各县(市、区)均开通有生源地信用助学贷款热线电话。学生与家如遇生源地信用助学贷款方面的问题,可联系咨询。

申请必须符合哪些条件

申请生源地信用助学贷款的学生必须符合以下条件:根据国家有关规定批准设立、实施全日制高等学历教育的普通本科高校、高等职业学校和高等专科学校(含民办高校和独立学院)、科研院所、党校、行政学院、会计学院(学校名单以教育部公布的为准)正式录取的,取得真

实、合法、有效的录取通知书的全日制新生(含预科生)或高校在读的本专科学生、研究生(含硕士研究生和博士研究生)和攻读第二学士学位的学生;学生本人入学前户籍、其共同借款人户籍原则上均在本县(市、区);家庭经济困难,家庭所能获得收入不足以支持学生在校期间完成

学业所需的基本费用。

全日制普通本专科学生在同一学年内不得重复申请获得校园地国家助学贷款和生源地信用助学贷款,只能选择申请办理其中一种贷款;全日制研究生原则上申请办理校园地国家助学贷款,如高校不予办理,可通过生源地信用助学贷款予以兜底。

能贷多久?有没有利息?

根据政策,全日制普通本专科学生(含预科、高职、第二学士学位)每人每年申请贷款额度不超过1.2万元,不低于1000元;全日制研究生(含硕士研究生、博士研究生)每人每年申请贷款额度不超过1.6万元,不低于1000元。学生申请的国家助学贷款应优先用于支付在校期间学费

和住宿费,超出部分可用于弥补日常生活费。学生可根据家庭经济状况确定贷款额度。

生源地信用助学贷款期限为剩余学制加15年,最长不超过22年,利息按年计收。借款学生在校期间的贷款利息由财政全额补贴。毕业后,在还款期内继续攻读学位的借款学生应在毕业当年

的7月31日前向县级学生资助中心提出申请,并提供书面证明,审核通过后,可继续享受贴息和相应的还本宽限期,但贷款期限不延长。借款学生在校期间因患病等原因休学的,应向县级学生资助中心提供书面证明,审核通过后,休学期间的贷款利息由财政全额贴息。

助你圆梦

今年河南“希望工程圆梦行动启动” 困难大学新生可获助学金 每人至少4000元

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹)今年高考季,一波00后将迈进大学校园,接受知识和生活的洗礼,用努力和奋斗展示新时代青年的责任与担当。但现实的困难就在眼前:有一部分学子因为家庭的困难或者生活的突然变故,求学之路遇阻,虽金榜题名却脚步沉重……

为让广大青年真切感受到党的关爱就在身边、关怀就在眼前,助力我省2023年困难青年学子圆梦大学,即日起至9月底,共青团河南省委、河南省青少年发展基金会共同启动“圆梦新时代 奋进新征程——2023年河南希望工程圆梦行动”。

凡2023年参加我省高考,并被全日制普通高等院校录取的困难家庭的大学新生(军校、师范及委培等各类免费生和民办院校除外),通过各地县级团委申请“希望工程圆梦行动”资助,经审核合格后,可获得4000元以上的助学金。

“河南希望工程圆梦行动”是由共青团河南省委、河南省青少年发展基金会于2004年在全国率先发起的一项资助家庭困难大学生的公益活动。该活动在社会各界的大力支持和热心参与下,截至2022年累计筹集善款3.28亿元,帮助100551名贫困学生圆梦大学、完成学业。

社会的善意点燃了希望的火苗。2023年河南希望工程圆梦行动,期待您的参与!



扫描二维码
可网上捐款